夺冠!103岁老人战胜93岁老人

引价收购各种老准 石油 吴业 所有年份**茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、西凤、汾酒、董酒、** 所有年份**茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、西凤、汾酒、董酒、** 原有年份茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、西凤、汾酒、董酒、

电话:13785710006

洋河大曲、古井贡酒、药酒、虫草等。(可打电话咨询,如不方便可免费上门鉴定回收)

运河区这家养老院举办的运动会,有趣的事还有很多

本报记者 吴艳 摄影报道

"加油,加油……"伴随着 声声兴高采烈的助威声,两位坐 在轮椅上的老人使劲拽着手中 的红绳子。系在红绳中间的黄色 布花在老人们的力量牵引下,缓 缓移动。终于,79岁的李焕巨一 使力,黄色布花移向他这一边 "赢了!"裁判员一声高喊,围观 的老人们爆发出一阵阵叫好声。

轮椅上的拔河

这是发生在绿元尚邦养老 院趣味运动会上的一幕,老人们 正在进行的是拔河比赛

工作人员细心地用宽布条 将参赛老人固定到轮椅上,还 有专人站在轮椅旁负责按着轮 椅,并进行照看,确保老人安

和工作人员的紧张不同,参 加拔河的老人们一个个兴奋异 常,仿佛时光倒流,回到儿时-

当布花向自己这方移动时, 参赛老人们的脸上明显出现喜 悦的眼神; 当布花离自己越来越 远时,他们又不禁面露失望;当 赢得一场比赛时,老人们露出一 副"好汉也提当年勇"的骄傲表 情;当输掉比赛后,他们又不服

连胜四局,最终赢得比赛的 李焕巨兴奋地连连向老人们挥 手,还不忘得意地和身旁的护理 员说:"我这200来斤肉可不是 白长的,分量头足,在比赛中绝 对占优势。

看到老伙伴拿到了第一 76岁的高树长从轮椅上站起 来,走过去向他祝贺。原来,报名 参与拔河比赛的12位选手中有 11位都是坐在轮椅上的老人 为了公平进行比赛,腿脚灵便的 高树长主动要求:"我也和他们 一样,坐在轮椅上比赛。

"奥运入场式"

五一假期期间,运河区绿元 尚邦养老院为老人们组织了一 场趣味运动会

本着自愿参加的原则,比赛 之前,工作人员就逐个征询老人 们的意见。让他们没想到的是 除了卧床的老人,其他老人都积 极地报名参赛。最终参赛运动员 130名,其中有90名都是坐在轮 椅上的老人。为此,工作人员在 设计比赛项目时,也是煞费苦 心,多以上肢比赛为主

为了让运动员们赛出好成 绩,正式比赛前的一周内,工作 人员就将各个运动项目展示给 了老人们,并把运动道具发到老 人们手中,让他们多加练习。

运动会开始前的几天内,养 老院里的老人们谈论的话题都 是即将开始的运动会。闲暇时, 他们也会去练习自报的比赛项

看到老人们认真的样子,工 作人员都忍不住会心一

虽然是老年趣味运动会,但 仪式感一点都不差。

5月1日,运动会开场。运动



员以楼层分队,分别是二 四、五楼代表队。82岁的梁春明 奶奶作为二楼运动员代表队领 队入场,身材娇小的梁奶奶表情 严肃, 高举队牌, 踢着小正步走 在前面,后面跟着一排手举小红 旗、笑容满面的白发老人

眉貿 广 28

为了这次入场,梁春明还专 门找到奥运会运动员入场时的 视频观摩。老人骄傲地说:"我人 场时的步子就是和国家队学的, 怎么样,不赖吧!"

有了梁春明的带动,其余三 支代表队也雄赳赳气昂昂地人 场了。与前面几位自行入场的运 动员不同,队伍后面还有一长串 坐在轮椅上的运动员。虽然腿脚 不便,但是他们的精气神可一点 也不差。一位老人一边挥动小红 旗,一边高声唱着《打靶归来》。

"套圈"最受欢迎

热闹的运动员代表队入场 后,运动会正式开始。

掷沙包、桌面保龄球、卷水 瓶、套圈等10个比赛项目依次 开始。老人们按照自己报名的项 - 参審

套圈是老人报名最多的-个项目。23名参赛老人分组进 行比赛

地上摆着一个彩虹投掷套 圈的底座,运动员要在一米外将 手中的5个圈套中。

要说这套圈啊,可是个技术 活,力气大了小了,角度偏了斜 了都套不中。

但经过几天练习的运动员 们已经掌握了技巧,一扔一 准。围观者不时爆出一声声叫好

热闹的声音引来不少其他 项目的运动员,一些没有报名套 圈的老人也跃跃欲试。最终这个 项目有30多人参加。5圈全中获 得一等奖的有4个人。





79岁的殷秀莲老人套中5 个圈,如愿以偿地获得一等奖, 奖品是面包加一块肥皂。殷秀莲 把肥皂放到鼻子底下闻闻:"好 香!这个我可舍不得用。

百岁选手赢得比赛

作为养老院文艺骨干的梁

春明不光正步走得好,歌唱得 好,比赛起来也不含糊。她报名 个项目:运乒乓球、卷水瓶 和桌面高尔夫。

虽然已是耄耋高龄,但梁 春明耳聪目明,手脚灵便,在其 中的两个比赛项目中都获得了 ·等奖。尤其是卷水瓶的速度 那叫一个快,当同伴们才卷了 一半的时候,梁春明已经完成

报名的项目完成后,干了-辈子老师的梁春明又手把手教 起其他参赛选手卷水瓶的注意

夹乒乓球这个项目,虽看 起来简单,但操作起来也是需 要技巧的。不过,老人们的表现却超乎意料,一个个都夹得飞 快,尤其是李志云和王淑娟这

103岁的李志云是这次运 动会年龄最大的参赛选手。一头 灰白参半的头发梳得整整齐齐 戴着一副老花镜,拿筷子的手稳 稳地将乒乓球夹起又放下。那麻 利的样子,一点都不像百岁高龄 的老人

26秒!裁判员报出了李志 云的比赛成绩,是参赛选手中最 快的

领到奖品后,李志云告诉 工作人员:"我年轻时做过衣 服,十里八乡的人,属我手最

同组的93岁老人王淑娟虽 然输了比赛,却仍然坚持完成游 戏,一丝不苟地将10个乒乓球

快乐健康第一

参加夹乒乓球比赛的运动 员,有男有女,竞争对手都是熟

四楼代表队的郭金戟和陈 崇刚是同桌吃饭的好朋友,这 次,好朋友同台竞技,一 后,郭金戟以两秒的优势险胜。 不过陈崇刚即便输了比赛也没 关系,他和老伙计约好了,奖品 两个人一起分享。

陈崇刚报名多个运动项目 但都没有取得好成绩,看着手中 的一堆参与奖,老人笑呵呵地说:"几十年没玩过了,就是图个 热闹,开心最重要!"

在运动会现场,也有很多夫 妻组。相濡以沫几十年的老夫 妻,偶尔一起比个赛,也是别有 情趣了,比如张金生和宋秀凤、 张仁昌和贺彩玉、田宝华和朱家 华,都是养老院里的模范夫妻。 这次赛场上一较高下,也是另一 种恩爱的表现。

张金生和老伴宋秀凤在比 赛投沙包的时候,还发生了让工 作人员忍俊不禁的一幕。

说是投沙包,其实是孩子 们玩的一种小球。墙上挂着十 环靶子,上面显示分数,5个特 制球投出后,沾到哪一环就得 相应分数。越往中心,分数越

宋秀凤沙包投掷获得了 320分的好成绩,张金生"扬言 要超过老伴。结果成绩不尽如人 意,在扔出两球后,才得了100 分。第三个球又没粘住掉在了地 上,张金生瞅瞅旁边的裁判,弯 腰捡起了球重新掷出。那不好意 思的表情仿佛是说:"犯规就犯 规吧,我可不想在老伴面前没面

"快乐健康第一,比赛第 二"。看着老人们认真而有活力 的样子,现场的工作人员打心眼 3155670